



## **Александр Бастрыкин лично поздравил коллектив Главного управления криминалистики СК России с профессиональным праздником**



Уважаемый российский юрист и судебный деятель А.Ф. Кони смотрел далеко вперед, утверждая, что «если бы пришлось судить только тех убийц, которых застали с ножом над жертвою, то большая часть виновников подобных преступлений осталась бы без законного возмездия». Сегодня опытные следователи-криминалисты Следственного комитета РФ, снаряженные лучшим техническим оснащением, стирают границы между временем. Они всегда на шаг впереди тех, кто пытался замести или не оставить после себя следов преступлений.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации лично поздравил коллектив Главного управления криминалистики СК РФ с 63 годовщиной со Дня создания службы криминалистики. Александр Бастрыкин отметил, что достаточно сложно представить



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

расследование тяжких и особо тяжких преступлений без криминалистического сопровождения. При этом важно понимать, что во времена высоких технологий эффективное сопровождение зависит не только от технических нюансов, но и, все так же от людей, от их отношения к исполнению служебного долга. Председатель СК России поблагодарил следователей-криминалистов, выполняющих свой долг с честью и высоким профессионализмом, за осязаемый вклад в борьбу с преступностью и помощь в раскрытии преступлений прошлых лет, пожелав им новых успехов в работе на благо общества и Отечества.

Ряд сотрудников был отмечен медалями «За отличие» и «За усердие в службе», почетной грамотой, благодарностью Председателя Следственного комитета России.

## Изображения



23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1173666>